## Отчет о проведении городской профилактической акции «Здоровым быть здОрово!»

No॒	Мероприятие	Охват	Привлеченные специалисты	Взаимодействие с ОУ	Краткое описание
			(Ф.И.О., должность, организация)	COy	
1.	Тематические классные часы, тематические диспуты, турниры,	840 чел.	организация)		
2.	конференции по ЗОЖ Оформление информационного стенда о проведении Всемирного Дня борьбы со СПИД	12 чел.			
3.	Здоровые переменки «ВКЛючайся»	840 чел.			
4.	Беседа «Береги свою жизнь»	185 чел.	Главный инженер станции Заячья Горка ДЦС 1 Махнев А.С. и специалист по охране труда станции Шевцова Т.Ф.		В рамках мероприятия, направленного на предупреждение случаев травмирования несовершеннолетних граждан на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта с учениками 1 - 4 классов, проведена беседа с показом видеофильма по разъяснению Правил безопасного поведения на железнодорожном транспорте
	«Веселые старты»	126 чел.			Среди первоклассников проведены «Веселые старты». Программа соревнований была довольно насыщенной. Командам были предложены

T		T	
			конкурсы с бегом,
			ползанием и
			кувырками, где
			нужно было
			проявить меткость и
			сообразительность, а
			также свои
			спортивные,
			умственные
			способности и
			навыки.
Международный	27 чел.	Интернет ресурсы	Учащиеся 6 «Б»
конкурс «Безопасный			класса под
мир» проект			руководством
«Кругозор»			классного
			руководителя
			Игнатьевой Л.С.
			участвовали в
			Международном
			конкурсе
			«Безопасный мир»
			проекта «Кругозор»,
			направленный на
			повышение уровня
			подготовки
			обучающихся к
			потенциально
			опасным ситуациям
			и привитие навыков
			здорового образа
			жизни. За крепкие
			знания в вопросах
			безопасной
			жизнедеятельности,
			уверенное владение
			темой и лучшие
			результаты по
			итогам конкурса
			«Мир безопасности»
			ученики получили
			сертификаты и
			дипломы I, II, III
			степени.
			Игнатьевой Л.С.
			вручена ЗОЛОТАЯ
			БЛАГОДАРНОСТЬ
			за активное участие
			в конкурсе,
			в конкурсс,

			ответственный подход к процессу обучения и
			выдающиеся результаты своих учеников (24 из 27).
Фотоконкурс «Мы выбираем спорт»	155 чел.		
Конкурс плакатов «Здоровая семья — здоровая Россия»	146 чел.		
Просмотр видеороликов «Жить - это ЗДОРОВО!», «Территория безопасности»	98 чел.		
Беседа «Безопасность на дорогах»	218 чел.	Мальцева Т. В., инспектор ИАЗ ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Березниковский» старший лейтенант полиции	Инспектор провела беседу с уч — ся школы на тему безопасного поведения на дорогах. Уч- ся посмотрели видеоролик «Туфельки», «Разгильдяйкины»
Классные часы «Что ты знаешь о СПИДе»	129 чел.		
Урок ОБЖ «Красная лента – символ борьбы со СПИДом и солидарности с ВИЧ-инфицированными людьми»	19 чел.		
Родительские собрания. Пункт повестки: «Профилактика ВИЧ- инфекции, толерантное отношение к людям, живущим с ВИЧ»	67 чел.	Дроздова И.С., педагог-психолог МАОУ СОШ № 1	
Беседа с учащимися ГР «Выбирай разумную жизнь»	12 чел.	Липай В.В., социальный педагог МАОУ СОШ № 1	
Праздник «Мы в этой школе и городе повзрослели»	200 чел.		На Последнем Звонке выпускники показали интересные и

			необычные
			танцевальные
			флешмобы. Ведь,
			как известно, это
			лучший способ
			передать
			накопившиеся
			эмоции и показать,
			что ЖИТЬ
			ЗДОРОВО!!!
Выставка продуктов	55 чел.		Из заготовки
детского творчества	33 <b>4</b> C/1.		цветной бумаги с
<del>-</del>			
«Витаминная полянка»			нарисованным
			контуром овощей,
			фруктов и ягод,
			клея, ножниц,
			салфетки
			первоклассники
			создавали
			аппликации.
Выставка детских	65 чел.		Активное участие
рисунков «Жизнь полна			приняли школьники
ярки х красок»			в выставке рисунков
			и плакатов на тему
			профилактики
			здорового образа
			жизни. В красочной
			форме они показали
			вред, наносимый
			организму человека
			при
			злоупотреблении
			алкоголя, табака,
			наркотиков. Ученики начальной
			школы через свои
			рисунки призвали к
			соблюдению режима
			дня, здорового
			питания.
Конкурс презентаций	300 чел.	ЦЭВД «Радуга»	С целью повышения
«Самый классный»			эффективности
			работы по
			формированию
			личностной
			ответственной
			позиции по
			отношению к

	собственному
	здоровью,
	традиционно в мае
	проводится конкурс
	презентаций «Самый
	классный». По
	итогам конкурса
	можно сделать
	вывод, что в каждом
	классном коллективе
	проводится большое
	количество
	разнообразных
	мероприятий,
	посредством
	которых каждый
	ученик имеет
	возможность
	развивать и
	совершенствовать
	свои творческие и
	физические
	возможности. В
	течение учебного
	года проводилось
	большое количество
	мероприятий
	направленных на
	3ОЖ.













